

美華基金暑期實習 23學生收穫多

記者劉先進／阿拉莫報導

August 24, 2015, 6:00 am 135 次



林尚龍說，在國會眾議員迪索尼爾（Mark DeSaulnier）的辦公室實習，曾幫華人組織重新申請到政府資助。（記者劉先進／攝影）



美華教育基金暑期實習計畫25周年慶祝活動23日在東灣阿拉莫舉行。參與計畫的23個學生順利畢業。（記者劉先進／攝影）

美華教育基金暑期實習計畫25周年慶祝活動23日在東灣阿拉莫（Alamo）舉行。參與計畫的23個學生也順利畢業。學生林尚龍（Abraham Lin）說，在國會眾議員迪索尼爾（Mark DeSaulnier）的辦公室實習時，曾幫華人組織重新申請到政府資助。

美華教育基金創始人之一陳正忻（Bob Chen）說，基金會主要幫助高中生到美國政府機構參與實習，每人在暑期需完成100小時的政府部門工作，20小時的社區活動任務才能畢業。今年的23個學生分別到舊金山市等15個各級政府辦公室實習，做政界人士的手手。

陳正忻表示，以前曾想幫助成人參與美國政治，但發現很困難，所以轉向高中生，他們有成熟的地方，但又需要打磨。「很多人以為政治是骯髒的，但實際並非如此。讓學生進入美國政府機構實習，可以近距離觀察美國政治的運行模式，是公民教育的一部分，幫助亞裔更好融入主流社會。這些實習，培養了他們的溝通和領導能力，對人生的發展有幫助。」

林尚龍說，實習時曾有華人找上門，但英文不流利，經仔細溝通才知道，政府結束了對某華人組織的資助，華人又不清楚原因，「我和國會眾議員一起幫忙，又重新幫他們申請到政府資助。能利用雙語能力幫到亞裔族群，感覺很有意義。」

韓立超（Max Han）在聯邦參議員鮑克塞（Barbara Boxer）位於屋崙的辦公室實習，負責將民眾訴求轉接到其他部門。他說，與不同機構打交道，鍛煉了自己的溝通能力。

國會眾議員迪索尼爾（Mark DeSaulnier）表示，實習計畫25年來越來越壯大，參與學生機智聰明，可以瞭解公民職責，學會服務社區。